
УКРАЇНА 
БОЛГРАДСЬКА РАЙОННА РАДА 

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ДВАДЦЯТЬ ДЕВ’ЯТА СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

Про звіт голови Белградської районної ради 
про свою діяльність за 2025 рік

Відповідно до пункту 8 частини 1 статті 43, пункту 17 частини 6 статті 55 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання Закону України 
"Про доступ до публічної інформації" 

районна рада

ВИРІШІЛА:

Звіт голови Белградської районної ради Одеської області САДАКЛІЄВА Михайла 
Михайловича про свою діяльність за 2025 рік, прийняти до відома (додається).

№212-VIII

Михайло САДАКЛІЄВ



Додаток
до рішення районної ради
від 21 травня 2026 року № 212-VIII

ЗВІТ
голови Белградської районної ради 

про свою діяльність за 2025 рік

Белградська районна рада VIII скликання розпочала свою роботу 25 листопада 2020 
року. Кількісний склад депутатського корпусу районної ради VIII скликання налічує 42 
депутати, які були поділені у 5 постійних комісій.

Белградській районній раді в 2025 році довелося працювати в умовах воєнного стану, 
що триває вже четвертий рік. Апарат та депутатський корпус районної ради діяли у рамках 
своїх повноважень.

Незважаючи на важке фінансове становище, ми не стояли осторонь вирішення будь- 
яких проблемних питань, що були продиктовані часом, брали участь у багатьох заходах, які 
проводилися на території Белградського району, активно долучалися до волонтерського 
руху. В 2025 році апарат та депутатський корпус брали участь у акціях та ярмарках на 
підтримку Збройних Сил України.

Деякі з депутатів райради продовжують активно займатися волонтерством, надаючи 
всебічну допомогу Збройним Силам України.

У квітні 2025 року депутати Белградської районної ради взяли участь у зборі коштів 
для підготовки та відправки бригади робітників з усіх громад Белградського району (всього 
11 осіб) на будівництво фортифікаційних споруд в Донецькій області. Було зібрано більше 
25 тисяч гривень.

У зборі взяли участь 19 депутатів, а саме:

Петро Ламбов, Гаджи Магдієв, Христина Младінова, Віктор Топалов, Степанида 
Тодорова, Володимир Романовський, Михайло Садаклієв, Христина Сараін, Ігор Ладо, 
Владислав Іванов, Олександр Павлов, Олександр Меньшенін, Світлана Кривощапова, 
Віталій Афанасьев, Ірина Анікіна, Сергій Беріл, Оксана Подольська, Іван Насипаний, Олена 
Аврамова.

Окремо треба відзначити депутата районної ради, волонтера Христину Сараін, 
яка здійснювала цей збір. Минулого року Христина Сараін вкотре здобула високу нагороду, 
став переможницею конкурсу “Жінка, яка творить майбутнє”. В номінації «Жінка- 
волонтерка» Христина Сараін отримала відзнаку «Лідерка дії».

Ще одного депутата районної ради - Петра Ламбова - було відзначено вітальним 
листом Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства України. Він 
є керівником ПРАТ "ПЕТРОСТАЛЬ". Щоденна нелегка праця підприємства, яке очолює 
депутат - це приклад незламності у важкі воєнні часи, любові до справи та відповідальності 
перед державою.

Внаслідок ворожих атак восени 2025 року у Арцизькій громаді було пошкоджено 
об'єкти критичної інфраструктури, адміністративні будівлі, ремонтні цехи, транспортні 
споруди, енергетична інфраструктура, через що мешканці громади довгий час залишалися 



без світла. У цей критичний для Арцизької громади час депутати Белградської районної ради 
одразу долучилися до надання допомоги її мешканцям. Зокрема, депутати Христина Сараін 
та Петро Ламбов приєдналися до розгортання у місті Арциз пунктів обігріву, пунктів 
приготування їжі. Депутатами були доставлені до пунктів хліб, продукти харчування.

За минулий рік 2 депутати районної ради склали свої повноваження. Це Христина 
Младінова, яка входила до складу постійної комісії районної ради з питань бюджету, 
економічного розвитку територій, регіонального та міжнародного співробітництва, 
інвестицій та підприємництва (ПК-2). Також, у зв’язку з призначенням на посаду заступника 
голови Кубейської сільської ради склав свої повноваження депутат Іван Кюссе. Він входив 
до складу постійної комісії районної ради з питань бюджету, економічного розвитку 
територій, регіонального та міжнародного співробітництва, інвестицій та підприємництва 
(ПК-2).

У 2025 році Белградська районна рада працювала згідно затвердженому на сесії плану 
роботи.

За звітний період було проведено 10 засідань постійних комісій, 5 засідання президії, 
5 пленарні засідання сесії районної ради, на яких розглянуто 24 питання. Це питання, які 
стосуються життєдіяльності Белградського району, роботи державних органів влади, установ 
та організацій, соціального забезпечення та надання послуг населенню, ремонту соціально 
важливих об’єктів.

А саме:

- Про стан виконання Програми розвитку та функціонування української мови 
як державної в усіх сферах суспільного життя в Белградському районі на 2023-2025 роки 
в 2024 році;

- Про звіт районної державної адміністрації про виконання програми економічного 
і соціального розвитку Белградського району на 2024 рік;

- Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку 
Болградського району на 2025 рік;

- Про стан виконання бюджетів територіальних громад Болградського району у 2024 
році та пріоритети використання бюджетних коштів в умовах воєнного стану;

- Про звіт Белградської районної державної (військової) адміністрації про виконання 
районного бюджету Болградського району за 2024 рік;

- Про звіт голови Белградської районної державної адміністрації про виконання 
в 2024 році повноважень, делегованих Белградською районною радою;

- Про звіт голови Белградської районної ради про свою діяльність за 2024 рік;

- Про затвердження списку присяжних Болградського районного суду Одеської 
області;

- Про затвердження списку присяжних Арцизького районного суду Одеської області;

- Про затвердження списку присяжних Тарутинського районного суду Одеської 
області;



- Про заходи забезпечення готовності об’єктів комунальної та енергетичної 
інфраструктури району до роботи в осінньо-зимовий період 2025-2026 років;

- Про готовність закладів освіти Белградського району до 2025-2026 навчального 
року.

Перед депутатами звітували правоохоронні органи. Розглянуто наступні питання:

- Про інформацію Белградського районного відділу поліції ГУНП в Одеській області 
про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадської безпеки і порядку 
на території Белградського району за 2024 рік;

- Про інформацію Белградського районного відділу поліції ГУНП в Одеській області 
про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадської безпеки і порядку 
на території Белградського району за перше півріччя 2025 року;

- Про інформацію Белградської окружної прокуратури щодо результатів діяльності на 
території Белградського району за 2024 рік;

- Про результати діяльності Белградської окружної прокуратури Одеської області 
щодо виконання функцій у першому півріччі 2025 року.

Також рішенням районної ради було:

- затверджено план роботи Белградської районної ради на 2026 рік;

- структура та чисельність виконавчого апарату Белградської районної ради Одеської 
області на 2026 рік.

Більшість депутатів активно долучалися до засідань постійних комісій та пленарних 
засідань сесій. Результатом цього стало не лише обговорення та внесення пропозицій до 
питань порядку денного, але й затвердження важливих звернень до державних органів влади.

А саме:

- Про звернення депутатів Болградської районної ради до Кабінету Міністрів України, 
Міністерства оборони України та Одеської обласної військової адміністрації щодо внесення 
Арцизької міської територіальної громади до Переліку територій, на яких ведуться бойові 
дії.

На звернення були отримані відповіді від державних органів влади у встановлений 
законодавством термін.

Депутатами районної ради було схвалено звернення «Про підтримку Президента 
України ЗЕЛЕНСЬКОГО Володимира Олександровича» Зазначене звернення направлено до 
Верховної Ради України, Офісу Президента України, Кабінету Міністрів України, 
Міністерства закордонних справ України, Одеської обласної державної (військової) 
адміністрації, Белградської районної державної (військової) адміністрації.

Розглянуто на пленарному засіданні сесії та направлено до керівництва Белградської 
районної державної (військової) адміністрації, громад Белградського району Звернення голів 
Белградської районної ради минулих скликань Степана Стоянова, Миколи Чанєва, Івана 
Насипаного. У зверненні викладені пропозиції щодо проведення в цілому по району та 
громадах оцінки (моніторингу) нинішнього стану лісу, лісових посадок, польових, 



пришляхових лісосмуг, створення системи обліку лісового, лісосмугового господарства 
з визначенням їх видів та інше.

На пленарних засіданнях сесій перед депутатами визначалися завдання стосовно їх 
діяльності на виборчих округах. Ці завдання формувалися на підставі доручень центральних 
органів влади, керівництва обласної влади. З цими завданнями більшість депутатів гідно 
впоралися.

Можу впевнено констатувати, що депутатський корпус районної ради професійно 
здійснював свої функції та своєчасно виконував поставлені завдання щодо:

- вирішення соціально-економічних питань громад;

- сприяння у підготовці господарського комплексу району до осінньо-зимового 
періоду;

- організації допомоги внутрішньо переміщеним особам.

Протягом 2025 року більшість з депутатів районної ради були активними, долучалися 
до вирішення будь-яких завдань.

На превеликий жаль деякі з депутатів протягом 2025 року не брали участі в жодному 
засіданні постійних комісій, пленарних засідань сесій чи виявили дуже низьку активність. 
Серед них: Іван Кюссе, Младен Бар дук, Семен Радулов, Валерій Жужунов, Сергій Лозанюк.

Окрім роботи з депутатами та в апараті районної ради, особисто я та заступник голови 
брали участь в різних засіданнях та нарадах, які проводилися в Белградському районі 
чи обласному центрі.

А саме:

- Форумі місцевого самоврядування за участі Президента України Володимира 
Зеленського;

- селекторних нарадах під головуванням начальника Одеської обласної військової 
адміністрації;

- нарадах з питань вирішення проблем щодо наповнення водою озера Ялпуг;

- онлайн нарадах Української асоціації районних та обласних рад;

- нарадах районної державної (військової) адміністрації з головами об’єднаних 
територіальних громад району;

- засіданнях комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій райдержадміністрації.

Керівництво та апарат районної ради брали участь у підготовці та проведенні 
Бессарабського економічного форуму, що відбувся у місті Болград у травні 2025 року. 
Як і минулого року, голову районної ради було обрано головою оргкомітету з підготовки 
форуму. За визначеними пріоритетними напрямками була побудована організаційна робота.

У червні в місті Київ за підтримки міжнародних партнерів та участі представників 
Офісу Президента, Кабінету Міністрів та Верховної Ради України, відбувся з’їзд Української 
асоціації районних та обласних рад. У заході взяв участь заступник голови Белградської 
районної ради Володимир Романовський.



Члени УАРОР затвердили Стратегію розвитку Асоціації на 2025-2027 роки. Стратегія 
розроблена з метою реалізації спільного бачення розвитку Асоціації, як ключового 
об'єднання регіонального та субрегіонального рівнів місцевого самоврядування в Україні, 
яке сприяє сталому розвитку місцевого самоврядування та спрямоване на практичне 
досягнення результатів.

У липні 2025 року заступник голови Белградської районної ради Володимир 
Романовський взяв участь у заході, присвяченому підтримці соціального проекту «Прапор 
Надії», який символічно об’єднує всіх, хто чекає на повернення українських 
військовополонених додому.

2 3 серпня в День Державного прапора України у місті Болград голова райради разом з 
іншими керівниками району, громади, військовослужбовцями, представниками організацій, 
мешканцями міста та району взяв участь у патріотичній ході "Прапор, що об'єднує серця!". 
40-метровий державний прапор України було пронесено вулицями міста.

Протягом звітного року керівництво районної ради брало участь у відкритті 
меморіальних дошок загиблим українським захисникам - мешканцям Белградського району.

Протягом звітного періоду Белградська районна рада активно працювала з депутатами 
та апаратом Одеської обласної ради, здійснювала комунікацію громад Белградського району 
з обласною радою. Результатом цієї плідної діяльності стало залучення коштів на вирішення 
питань соціальної інфраструктури громад.

За 2025 рік до Белградської районної ради надійшло 65 звернень від громадян на 
отримання матеріальної допомоги на лікування онкохворих людей. В основному, це люди 
похилого віку, інваліди ІІ-ІП груп. Всі звернення своєчасно розглядалися фахівцями 
районної ради з залученням, у разі необхідності, інших служб та фахівців. Всім заявникам 
надавалися своєчасно необхідні консультації, роз’яснення тощо, матеріали з надання 
матеріальної допомоги своєчасно зібрано та надіслано до Одеської обласної ради. 
Усі заявники отримали матеріальну допомогу.

Також протягом року до Белградської районної ради від мешканців Белградського 
району, внутрішньо переміщених осіб надходили звернення на особистому прийомі до 
керівництва районної ради. Найчастіше піднімались питання соціального захисту населення.

Наприкінці, хочу подякувати усім, хто працює на зміцнення нашої держави, області, 
району - депутатам, керівництву області та району, Асоціації'районних та обласних рад, усім 
представникам органів місцевого самоврядування. Завдяки нашій спільній роботі, 
старанності та професійності під час воєнного стану в Україні наші міста та села живуть 
повноцінним життям, функціонують заклади соціальної сфери та критичної інфраструктури, 
ремонтуються об’єкти, своєчасно надаються послуги.

Сподіваюся, що ми й надалі спільними зусиллями продовжимо працювати на благо 
наших громадян та заради найскорішої перемоги над російськими окупантами.


